

Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov

NEWSLETTER DSA č. 2 – 2020/21

Vážení rodičia,

nie, nezabudli sme na Vás! Práve naopak. Sme s Vami, reagujeme na Vaše podnety, pripomienky, pochvaly, ale aj sťažnosti. Aj našou snahou je, aby žiaci dostali čo najkvalitnejšie vzdelanie aj počas tohto ťažkého obdobia, kedy sme všetci unavení, vyčerpaní a frustrovaní.... Nuž, ani my nie sme dokonalí. Naposledy som sa Vám prihovárala koncom septembra, kde som vyjadrila nádej a túžbu, aby tento školský rok bol rokom bez korony. Žiaľ, nie je tomu tak. Od októbra sa dištančne učí 2.stupeň, od januára 1.stupeň. To, že je to veľmi náročné obdobie pre každého z nás, nemusím ani písať. Skôr sa zaoberám myšlienkou, aké to bude mať dôsledky v rôznych oblastiach života našich detí. V tomto čísle by som chcela zhrnúť aktivity, ktoré sme stihli urobiť počas prvých dvoch mesiacoch od nástupu do školy, ale aj počas dištančného vzdelávania. Podarilo sa nám uspieť v projekte Čítame radi. Pokračujeme v rekonštrukcii a modernizácii budovy, aby sa deti po príchode do školy cítili ešte viac komfortnejšie. Natáčame pre Vás edukačné videá a máme mnoho plánov do budúcnosti....už len aby sa vrátilo všetko do starých koľají. Prajem Vám veľa zdravia a síl v tejto neľahkej dobe.

Zuzana Perželová
riaditeľka školy

Natáčanie videí

Snažíme sa pomôcť aj Vám milí rodičia, nakoľko vidíme, že dištančné vzdelávanie už prebieha veľmi dlho a u žiakov sa prehlbujú rozdiely vo vedomostiach. Pripravili sme pre Vás a Vaše deti hravé videá, ktoré sú zamerané na podporu rozvoja jemnej motoriky, pozornosti, kritického myslenia.... Nájdete ich na našom webe pod názvom **Čas zatvorených škôl**, tiež na Facebooku a Instagrame. Verím, že Vám pomôžu a spríjemnia chvíle počas dištančného vzdelávania.



Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov

Modernizácia školy

Počas jesenného a zimného obdobia sa v našej škole uskutočnilo niekoľko rekonštrukcií. V novembri sme vyrúbali stromy v prvom átriu, a tak na jar môžeme realizovať jeho ďalšie úpravy. Potom nasledovala rekonštrukcia toaliet a výmena átriových okien na chodbe. V novom roku sme v rámci projektu Modernizácia učební technickej výchovy a jazykov (IROP) začali s kompletnou rekonštrukciou. Už čoskoro sa táto trieda premení na špičkovú dielňu s najmodernejším zariadením a učebnými pomôckami.



Projekty....

Napriek sťaženým podmienkam, ktoré boli a sú, sme sa zapojili a zrealizovali mnoho projektov. Cez jazykové, matematické až po výtvarné. Išlo o projekty Európsky deň jazykov, Projekt Štúrovci, Svetový deň výživy, Knižné kamarátstva, Záložka do knihy spája školy, Vianočná pohľadnica, Všetkovedko, Pytagoriáda. Viac info je na webe školy a facebooku školy.



Súkromná základná škola DSA Mukačevská 1, Prešov

Predvianočný čas

Predvianočný čas sme si spríjemnili niekoľkými aktivitami. Naša DSA TV natočila s najmenšími žiakmi Táraninky o Vianociach a Mikulášovi. Po roku sme si pripomenuli Mikuláša a zapojili sme sa do charitatívnej akcie. Išlo o pomoc pre seniorov v Centre sociálnych služieb v Kružlove. Za pomoci žiakov a ich rodičov sme vyzbierali drobnosti ako kozmetiku, krížovky, ponožky, pochutiny. Tie sme zabalili do balíčkov a odovzdali pre klientov centra. Veríme, že sme im spríjemnili štedrý večer.



Rubrika Zriaďovateľa:

Školy DSA reagujú na výzvy priemyselnej revolúcie 4.0.

Televízia TA3 priniesla v relácii Svet technológií reportáž o troch stredných odborných školách v portfóliu DSA v Nitre, Trnave a Trebišove, ktoré novým prístupom reagujú na výzvy revolúcie Priemysel 4.0. Budujú inovatívne školy s technológiami z praxe, aby sa študenti čo najskôr mohli oboznamovať s robotmi a ďalšími modernými prístrojmi a zariadeniami. Na odbornú prípravu slúžia nové tréningové haly a školy v rámci duálneho vzdelávania úzko spolupracujú so špičkovými firmami v regióne.

Prikladáme link, ktorý po skopírovaní do prehliadača otvorí reportáž TA3

<https://www.ta3.com/clanok/1199106/akademia-ponukne-mladym-slovakom-technologicke-poznatky-z-praxe.html>